

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Максим

Возраст: 19

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 24.11.2005 01:26:26

формирования заключения врача: 27.11.2005 12:10:06

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/12956/answer/12957>



Заключение врача

Уважаемый Максим! Диагноз хронического простатита ставится на основании результатов обследований – секрета простаты, анализов на урогенитальную инфекцию (хламидии, трихомонады, уреаплазмы, микоплазмы, гарднереллы, кандиды и т. д.), результатов УЗИ (ТРУЗИ), посева секрета простаты на флору и чувствительность к антибиотикам, также жалоб больного. В Вашей ситуации, если Вы хотите достоверно узнать есть ли у Вас хронический простатит, то пройдите вышеуказанные обследования. По последним данным Европейской Ассоциации Урологов, хронический простатит не является причиной эректильной дисфункции. Водянка оболочек яичка, даже дважды оперированная также не может быть причиной эректильной дисфункции. Для выяснения причины снижения качества эрекции Вам необходимо пройти тщательное обследование - кавернозометрию, УЗИ-доплер сосудов полового члена, регистрацию спонтанных ночных эрекций. Все это возможно при профессиональном подходе. Удачи!